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технологій необхідною умовою сьогодні є наявність технічно забезпечених, комп‘ютеризованих аудиторій та відповідного 

педагогічного програмового забезпечення. Дослідження вчених із проблеми впровадження інформаційно- освітніх 

технологій навчання у вищі навчальні заклади свідчать про те, що педагогічне програмове забезпечення можна поділити на 
три групи, а саме: інтерактивні підручники; електронні довідники та енциклопедії; тести і задачники різних типів, що 

підвищують ефективність і об‘єктивність контролю знань студентів. 

Розглянемо останню з вищеназваних інноваційну технологію особистісно - орієнтованого навчання. Сутність 

особистісно-орієнтованої технології полягає в тому, що навчання сконцентровано на особистість кожного окремого 
студента, створення педагогічних умов для їхнього самовираження та саморозвитку. 

Головним завданням інноваційної технології особистісно-орієнтованого навчання є розкриття та розвиток 

пізнавальних індивідуальних можливостей студентів, а також виявлення та використання їхнього індивідуального досвіду. 

Оскільки центром усієї освітньої системи в цій технології є індивідуальність студента, то її методична основа 
полягає в індивідуалізації і диференціації навчального процесу. Тільки за наявності спеціально розробленого дидактичного 

забезпечення, що реалізовує принцип суб‘єктної освіти можна говорити про побудову особистісно-орієнтованого процесу. 

Отже, технологія особистісно-орієнтованого навчання полягає в тому, щоб підтримувати та розвивати природні 

якості та індивідуальні здібності студента, допомагати в становленні його суб‘єктивності та соціальності, а також в 
самореалізації його творчої особистості. 

Таким чином, внаслідок впровадження інноваційних педагогічних технологій у сучасній вищій школі кардинально 

змінюється зміст і форми навчання, модернізується уся система освіти, завдяки чому змінюється процес підготовки 

майбутніх фахівців та створюються сприятливі умови для їхнього особистісного розвитку. Застосування педагогічних 
технологій має бути творчим, осмисленим: нові організаційні засади повинні враховувати специфіку навчального закладу, 

рівень педагогічної майстерності викладачів, особливості дисциплін тощо. І  в цьому слід вбачати основні напрямки 

пошукової діяльності педагогічної громадськості за розв‘язання суперечностей сучасного навчально-виховного процесу у 

вищій школі. 
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ІННОВАЦІЙНІ ПІДХОДИ ДО ФОРМУВАННЯ ПРОФЕСІЙНИХ УМІНЬ  

І НАВИЧОК МАЙБУТНІХ УЧИТЕЛІВ ПОЧАТКОВИХ КЛАСІВ 

Гетманчук Надія Олексіївна, 

старший викладач, кафедра теорії та методик початкового навчання, 
Рівненський державний гуманітарний університет 

 

Нові форми суспільних відносин вимагають від системи загальної середньої освіти суттєвого поліпшення якості 

підготовки випускників. Це означає, що сучасна школа потребує вчителів творчих, креативних, здатних до переосмислення 
традиційного та генерування і використання нового. Особливу увагу слід звернути на підготовку вчителя початкових класів, 

який стоїть біля витоків народження громадянина нового покоління, людської особистості.  

Однак, щоб самому стати майстром, майбутній вчитель повинен оволодіти педагогічними та методичними 

надбаннями, що визнані сучасною наукою як прогресивні, дієві, результативні.  
Методична підготовка вчителя нової генерації повинна реалізуватися не лише на заняттях з педагогіки, психології та 

методики. Значну роль у професійному формуванні майбутнього вчителя початкових класів можуть і повинні відігравати 

предмети лінгвістичного циклу. 

У процесі вивчення лінгвістичних дисциплін викладач має на практиці продемонструвати ті принципи, методи, 
прийоми та форми роботи, теоретичне ознайомлення з якими передбачає зміст педагогічних дисциплін. 

Найефективнішим засобом досягнення окресленої мети в сучасних умовах є інноваційні, зокрема інтерактивні, 

технології навчання. Інноваційний підхід забезпечує позитивну мотивацію здобуття знань, активне функціонування 

інтелектуальних сил, сприяє розвитку творчої особистості [2, с.15 . Використання інтерактивних технологій – не данина 
моді, а спосіб створення атмосфери співпраці, порозуміння та доброзичливості, яка дає змогу по-справжньому реалізувати 
всі переваги особистісно орієнтованого навчання.  

У педагогіці та лінгводидактиці уже є напрацювання про використання інноваційних технологій в освіті (Бадер В.І., 

Бондар О.П., Варзацька Л., Діордіца С.Г., Згуровський М.З., Кратасюк Л.М., Пироженко Л.В., Пометун О.І., Скуратівський 

Л.В., Струганець Л.В. та ін.), однак проблема є цікавою, актуальною, а тому потребує дальшого вивчення. 
Важливо, що сучасні інноваційні технології навчання передбачають врахування індивідуальних характеристик 

кожного студента – рівень знань, особливості темпераменту. Головне завдання викладача за умови інноваційних підходів – 

формування в майбутніх учителів умінь аналізувати, проникати в сутність мовних явищ, з‘ясовувати особливості 

функціонування мовних одиниць, виокремлювати головне і другорядне, а найважливіше – формувати уміння 
використовувати всю різноманітну інформацію, отриману в процесі навчання, на практиці.  
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Спираючись на досвід роботи викладачів-філологів педагогічного факультету, ставимо мету описати у цій розвідці 

окремі аспекти використання інноваційних технологій для удосконалення професійних умінь і навичок майбутніх учителів 

початкових класів. 
Для того, щоб інновація принесла позитивний результат, слід зважати на особливості матеріалу, що вивчається, і 

специфіку навчального предмета – сучасна українська мова, практикум з української мови, українська мова за професійним 

спрямуванням тощо.  

Однак, незалежно від дисципліни, обов‘язковими вимогами до занять є: 1) підготовка не мовознавця-теоретика, а 
освіченої людини, мовно-мовленнєвої особистості; 2) навчання не словом, а справою; 3) проведення занять не для студента, 

а разом з ним; 4) спрямування навчальної діяльності не на групу в цілому, а на особистість кожного студента. 

Позитивний результат не можливий без глибокого знання викладачем наукової теорії, креативного підходу до 

викладання, систематичного формування у студентів практичних навичок, використання різноманітних форм роботи. 
Одним із найрезультативніших засобів формування професійних умінь є дослідницькі та пошукові методи навчання, 

застосування пошукових завдань. Наприклад, завершуючи вивчення модуля «Службові частини мови. Вигук», пропонуємо 

студентам виконати письмове міні-дослідження, що стосуються особливостей функціонування прийменників та вигуків (за 

вибором).  
1. Чому переважна більшість прийменників можуть використовуватися для передачі абсолютно різної семантики? 

2. Обґрунтувати чи заперечити твердження, згідно з яким вигук є не мовною, а мовленнєвою одиницею. 

Важливим видом діяльності, що забезпечує розвиток творчої особистості є проблемне навчання. Доцільно замість 

традиційного пояснення теми поставити лінгвістичну проблему на основі мовного матеріалу. Так, вивчаючи тему 
«Чергування голосних у коренях слів», студенти на початку роблять морфологічний аналіз пропонованих викладачем слів 

(наприклад, терти – витирати, летіти – політ), з‘ясовують, чи можна назвати ці слова спільнокореневими, аргументують 

свою думку, після чого відбувається розгляд фонетичного явища чергування.  

Наведемо приклад ще однієї проблемної ситуації. Студентам пропонується провідміняти іменники ім’я, життя, 
дитя, насіння, зробити висновки про особливості відмінювання, з‘ясувати, в чому причина відмінностей. Висновок – 

іменники належать до різних відмін.  

Поширений підсумок про поділ іменників на відміни може бути представлений у вигляді лінгвістичної казки, що є 

гарною творчою вправою, розвиває мовлення, образне мислення, формує одне з найнеобхідніших професійних умінь – 
складати казки. 

Постановка проблеми активізує дослідницьку роботу студентів. Така активізація веде до ґрунтовного засвоєння і 

закріплення наукової інформації, розвиває творче мислення, здатність до самостійного вирішення наукових проблем. Тому 

елементи проблемного підходу обов‘язково необхідно застосовувати на різних етапах практичного заняття під час вивчення 
різних тем, демонструючи студентам приклад створення проблемних ситуацій та постановки проблемних питань на уроках 

у початковій школі. 

Важливим є формування навичок побудови опорних схем (таблиць) з необхідними коментарями, що ілюструють 

відповіді на проблемні питання. 
Подаємо приклад таблиці «Взаємозалежність категорії часу і категорії особи дієслів». 

 

                            Особа 

Час 
1, 2, 3 особа однини,  

1, 2, 3 особа множини 

теперішній час + 

минулий час – 

майбутній час + 

Це означає, що за особами змінюються дієслова тільки теперішнього і майбутнього часу. 
Необхідною якістю вчителя є вміння критично мислити, що допомагає не лише успішно засвоїти потрібний обсяг 

програмового матеріалу, а й сприяє формуванню позитивних особистісних якостей майбутнього педагога. 

Розвиток критичного мислення вимагає систематичного застосування форм роботи, які б спонукали студентів 

мислити саме так і вдосконалювали та розвивали ці вміння. До прикладу, пропонуємо дати відповідь на питання, чи можна 
поставити знак рівності між поняттями українська національна мова, українська літературна мова, загальнонародна 

українська мова, державна мова України. Відповідь має обов‘язково аргументуватися. 

Слід враховувати, що критичне мислення реалізується у діалогічному мовленні, тобто передбачає дискусію між 

тими, хто навчається. У процесі обговорення розвивається мовлення, шліфуються навички доведення, аргументації, 
піддається аналізу мисленнєвий процес в цілому. Відбувається своєрідний обмін знаннями, колективний відбір рішення. Це 

виховує звичку вдумливого, уважного ставлення до джерел  інформації, а також активізує творчу діяльність студентів, 

розширює їх кругозір. Крім того, виховується уміння грамотно і логічно висловлювати власні думки. Під час використання 

таких форм роботи відбувається не лише розвиток гнучкості мислення, а й формування професійних навичок, якими 
повинен володіти майбутній вчитель. Завдання викладача – спрямувати студентів до прийняття рішення, яке є правильним з 

погляду наукового знання.  

У зв‘язку із запровадженням у шкільну практику ЗНО, в останні роки особливої актуальності набуло використання 

тестів. Навчання у вищій школі теж не може обходитися без такого динамічного, мобільного засобу. Особливо активно 
тестування застосовується як засіб перевірки здобутих знань. Однак тест може бути і стартовим – на початку вивчення 

теми. Ним можна скористатися також на етапі закріплення вивченого. Ефективним є використання тестів з метою 

організації самостійної роботи, коли, виконуючи тестові завдання, студент послуговується підручником. Викладач має 
пропонувати тести різних типів, щоб студенти не лише здобули про них уявлення, навчилися працювати з ними, але й 

самостійно вміли укладати тестові завдання, добираючи найбільш оптимальні для даної теми, класу, учня. Щодо студентів, 

то найоптимальнішими для них є тести на основі текстів. Наведемо приклад.  

1. Данилко з прадідом Якимом ще спозаранку вийшли з села і попростували степом просто на південь на зустріч 
безмежній синьо-голубій далині. 2. А потім у гостях у рибалок прадід Яким розповідав різну бувальщину, як як/от було ще 

колись у степах за діда-прадіда. 3. Вони слухали роззявивши рота, і Данилко сам дивувався, бож стільки сил ще було в його 

кощавому тілі. 4. А зранку, дарма/що хлопець тільки/но прокинувся, прадід вже стояв над темно-синім морем, як і з вечора. 
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5. Берег уже спорожнів: рибалки зрання поїхали на лови. 6. «Ходімо, синку, – сказав прадід, – сьогодні будемо цілющий 

пракорінь шукати, що/б порятував нас від усього злого» (За Ю.Яновським). 

1. У котрих реченнях, знявши риски, частки треба писати через дефіс? 
 1 2 3 4 5 6 

2. У котрому реченні, знявши риску, сполучник треба писати разом? 

 1 2 3 4 5 6 

3. У котрих реченнях допущено помилки в правописі частин мови? 
 1 2 3 4 5 6 

Тести такого типу актуалізують опорні знання, розвивають уважність, аналітичне мислення.  

Процес інформатизації суспільства зумовлює використання нових інформаційних технологій, орієнтованих на 

реалізацію психолого-педагогічної мети навчання і виховання. Використання на занятті комп‘ютерних технологій має на 
меті підвищити його ефективність, створити умови для високоякісного засвоєння навчального матеріалу, розвивати 

інтелектуальні, творчі здібності студентів, виховувати гармонійну особистість, готувати студентів до життя у розвиненому 

інформаційному середовищі. Завдяки мультимедіа (презентації, добір ілюстрацій, використання кіно- чи відеофрагментів) 

навіть сухий теоретичний матеріал стає цікавим, наочним [1, с. 8 . Тому використання мультимедійних засобів є 
обов‘язковим на заняттях з предметів лінгвістичного циклу. Найоптимальнішими і найпростішими у роботі, як підказує 

досвід, є ноутбуки. З використанням ноутбуків систематично проводимо підсумки конкретних тем, бо саме вони 
допомагають компактно продемонструвати схеми, ключові поняття, узагальнювальні таблиці тощо. Надзвичайно зручними 

є ноутбуки для роботи з художньо-ілюстративним матеріалом – картинами, ілюстраціями, на основі яких виконуються 

відповідні завдання: описати, порівняти, доповнити, використовуючи мовні одиниці, що відповідають темі заняття. 

Отож, сучасного майбутнього вчителя слід навчати мислити, критично оцінювати прочитане, побачене, почуте, 

самостійно здобувати інформацію, яка допоможе вирішити нагальну проблему. Сприяти реалізації таких завдань мають 

інноваційні технології навчання. Інновації є продуктом творчого пошуку, результатом творчого переосмислення 

традиційних та розробки нових педагогічних ідей. Реалізація інноваційного підходу до навчання дозволяє підняти на якісно 

новий рівень навчальний процес, забезпечує психологічну комфортність, наступну адаптованість учителів, готовність 
реалізувати особисті якості у професійній діяльності. Створення інновацій – процес творчий і безкінечний, бо відповідає 

потребам пошуку нового, оригінального, оптимального саме сьогодні, саме для конкретної теми, саме для конкретної 

аудиторії. 

На вивчення мови у ВНЗ відводиться значно менше часу, ніж у школі. А тому об‘єктивно викладач, навіть за 
найбільшого бажання, не завжди може реалізувати свої творчі задуми. Однак кожен з нас зобов‘язаний на власному 

прикладі демонструвати студентам нестандартні підходи до типових навчальних ситуацій, щоб, спираючись на досвід 

викладача, сьогоднішній студент, ставши вчителем, міг зробити це краще, оригінальніше, результативніше, щоб не 

закінчувався ланцюжок педагогічних інновацій. 
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В умовах реформування системи освіти України суспільству потрібен учитель нової генерації, здатний формувати в 
учнів основні компетенції, впроваджувати інноваційні технології навчання, розвивати творчі здібності школярів, 

організовувати розвивальне освітнє середовище. З огляду на це студенти ще під час навчання у вищому навчальному 

закладі мають здобути відповідні знання та вміння. Учитель повинен не лише ознайомлювати учнів з основами наук, а й 

формувати особистість, підготовлену до майбутнього дорослого життя: компетентну в різних галузях знань, креативну, 
комунікабельну, ініціативну, з вираженою громадянською позицією, справжнього патріота своєї держави. 

Для підвищення якості професійної підготовки майбутніх учителів важливим є дотримання певних педагогічних 

умов, про які йтиметься нижче. 

Проблему професійної підготовки майбутніх учителів різнобічно висвітлено в наукових працях А. Алексюка, 
В. Андрущенка, В. Бондаря, В. Гриньової, Н. Гузій, М. Євтуха, І. Зязюна, В. Кузя, О. Мороза, Н. Ничкало, О. Пєхоти, 

І. Підласого, С. Сисоєвої, В. Сластьоніна та багатьох інших учених. Сутність поняття «педагогічні умови», їх класифікацію 

та педагогічні умови професійної підготовки майбутніх учителів досліджували В. Андрєєв, А. Найн, Н. Яковлева 

Н. Іполитова, О. Красовська, Н. Стерхова, Т. Пагута, О. Шапран та ін. 
Окремим аспектам методичної підготовки майбутніх учителів біології у вищих навчальних закладах присвячено 

праці науковців Т. Бондаренко, Т. Буяло, В. Вербицького, Г. Жирської, О. Іванців, Н. Міщук, І. Мороза, А. Степанюк, 

Я. Фруктової, О. Цуруль та ін. Педагогічні умови оптимізації методичної підготовки майбутніх вчителів музики 

проаналізовано в дисертаційній роботі І. Бондарук [1]. Проте на сьогодні нам не відомі наукові праці, в яких визначено 
педагогічні умови підвищення якості методичної підготовки майбутніх учителів біології в Україні. 

Мета статті: виокремити і обґрунтувати педагогічні умови інноваційної методичної підготовки майбутніх учителів 

біології. 

Теоретичний аналіз науково-педагогічних джерел дав підстави стверджувати про відсутність єдиного погляду щодо 
змістового наповнення поняття «педагогічні умови». Так, Н. Іполитова та Н. Стерхова стверджують про наявність у 

наукових колах трьох позицій із цього питання: 
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Мацько Оксана Володимирівна 

ТЕОРЕТИЧНІ ОСНОВИ ФОРМУВАННЯ КУЛЬТУРИ ЗДОРОВ‟Я У МОЛОДШИХ ШКОЛЯРІВ 49 
Одейчук Віта Миколаївна 

ЕЛЕМЕНТИ АКТОРСЬКОЇ І РЕЖИСЕРСЬКОЇ ТЕХНІКИ  

В ПЕДАГОГІЧНІЙ ДІЯЛЬНОСТІ        51 
Осипчук Лілія Віталіївна 

ФОРМУВАННЯ ТВОРЧОЇ КОМПЕТЕНТНОСТІ В УЧНІВ ПОЧАТКОВИХ КЛАСІВ  52 
Павлюк Світлана Миколаївна 

ФОРМУВАННЯ ФОНЕТИЧНОЇ КОМПЕТЕНТНОСТІ В МОЛОДШИХ ШКОЛЯРІВ  54 
Парфенюк Оксана Василівна 

РЕФОРМАТОРСЬКА ПЕДАГОГІКА ЗАРУБІЖЖЯ КІН. XІX – ПОЧ. XX СТОЛІТТЯ  56 
Пилипчук Ольга Ігорівна 

ДО ПРОБЛЕМИ ЗМІСТУ САМООСВІТНЬОЇ ДІЯЛЬНОСТІ ПЕДАГОГА    58 

Плаксіна Надія Володимирівна 

РОЗВИТОК МОВЛЕННЄВИХ УМІНЬ НА ОСНОВІ ТЕКСТУ     59 
Плевако Іванна Михайлівна 

РОЗВИТОК КОМУНІКАТИВНОЇ КОМПЕТЕНТНОСТІ МОЛОДШИХ ШКОЛЯРІВ  61 

Полюхович Марія Іванівна 

ФОРМУВАННЯ НАЦІОНАЛЬНОЇ САМОСВІДОМОСТІ УЧНІВ МОЛОДШОГО  

ШКІЛЬНОГО ВІКУ          62 

Полюхович Наталія Миколаївна 

СУТНІСТЬ ТА ЗМІСТ ПОНЯТТЯ „ВАЖКОВИХОВУВАНІСТЬ”:  ТЕОРЕТИЧНИЙ АНАЛІЗ 64 
Пташук Оксана Андріївна 

ПРОБЛЕМА ФОРМУВАННЯ ЕСТЕТИЧНОЇ КУЛЬТУРИ ОСОБИСТОСТІ У  

ПЕДАГОГІЧНІЙ НАУЦІ         66 

Радовинчик Оксана Вікторівна 

ІНКЛЮЗИВНЕ НАВЧАННЯ МОЛОДШИХ ШКОЛЯРІВ ЯК СОЦІАЛЬНО-ПЕДАГОГІЧНИЙ 

ФЕНОМЕН           67 

Семещук Олена Володимирівна, Лук’яник  Людмила Василівна 

ПЕДАГОГІЧНА ЦІННІСТЬ УКРАЇНСЬКОЇ БАЙКИ ЯК ЛІТЕРАТУРНОГО ЖАНРУ  69 
Скопецька Людмила Олександрівна 

ГЕНЕЗА СТАНОВЛЕННЯ ТА РОЗВИТКУ ПОЛІКУЛЬТУРНОЇ ОСВІТИ    71 
Стрільчук Наталія Олександрівна 

ВМІННЯ ВЧИТИСЬ І ЙОГО ВІДОБРАЖЕННЯ У ПЕДАГОГІЧНІЙ ЛІТЕРАТУРІ   73 

Тимощук Яна Олександрівна 

СКЛАДНИЙ ШЛЯХ РОЗВИТКУ ПОЧАТКОВОЇ ОСВІТИ В УКРАЇНІ НАПРИКІНЦІ  

ХІХ – ПОЧАТКУ ХХ СТ.         74 
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СЕКЦІЯ 2 

 

"ТЕОРЕТИКО-МЕТОДИЧНІ ЗАСАДИ ОРГАНІЗАЦІЇ 

НАВЧАЛЬНО-ВИХОВНОГО ПРОЦЕСУ У ПОЧАТКОВІЙ ШКОЛІ" 

 

Гринькова Надія Михайлівна, Конончук Дарія Віталіївна 

СУЧАСНИЙ СТАН ПРОБЛЕМИ ФОРМУВАННЯ ЦІННІСНОГО СТАВЛЕННЯ МОЛОДШИХ 

ШКОЛЯРІВ ДО ПРИРОДИ         77 
Давнюк Світлана Володимирівна, Шевчук Ірина Олександрівна 

РОЗВИТОК  МОВЛЕННЄВОГО ЕТИКЕТУ НА УРОКАХ УКРАЇНСЬКОЇ МОВИ  

В ПОЧАТКОВИХ КЛАСАХ         78 
Іскра Лілія Віталіївна 

ПРОЕКТНА ДІЯЛЬНІСТЬ У ФОРМУВАННІ МИРОТВОРЧИХ ПОГЛЯДІВ ШКОЛЯРІВ  

В СУЧАСНІЙ ШКОЛІ         80 

Міщеня Оксана Миколаївна 

ГРОМАДЯНСЬКА КОМПЕТЕНТНІСТЬ УЧНІВ ПОЧАТКОВОЇ ШКОЛИ В СИСТЕМІ  

ГРОМАДЯНСЬКОЇ ОСВІТИ         81 

Захарчук Зоя Олександрівна  

ЗАВДАННЯ ДЛЯ НАВЧАННЯ  ВИРАЗНОСТІ МОЛОДШИХ ШКОЛЯРІВ ПІД ЧАС  

ОПРАЦЮВАННЯ ПАРТИТУРИ  ВИРАЗНОГО ЧИТАННЯ (2 КЛАС)    83 

Іванова Лідія Іванівна 

АНАЛІЗ ХУДОЖНЬОГО ТВОРУ ЯК ЗАСІБ РОЗВИТКУ ЛОГІЧНОГО ТА ОБРАЗНОГО  

МИСЛЕННЯ МОЛОДШИХ ШКОЛЯРІВ       87 
Сілкова Ельвіра Орестівна, Ковальчук Руслана Олегівна 

ОРГАНІЗАЦІЯ НАВЧАЛЬНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ СОЦІАЛЬНО ДЕЗАДАПТОВАНИХ ШКОЛЯРІВ  

НА УРОКАХ МАТЕМАТИКИ         88 

Суржук Тетяна Борисівна 

ІНДИВІДУАЛІЗАЦІЯ ЗАВДАНЬ ДЛЯ ОВОЛОДІННЯ МЕХАНІЗМОМ ЧИТАННЯ  

МОЛОДШИМИ ШКОЛЯРАМИ        90 

Ткачук Ольга Сергіївна 

РОЗВИТОК ФОНЕТИКО-ФОНЕМАТИЧНОГО СПРИЙНЯТТЯ В УЧНІВ ПОЧАТКОВИХ  

КЛАСІВ           93 
Шевців Зоя Михайлівна 

ВИЗНАЧЕННЯ ГОТОВНОСТІ МАЙБУТНІХ УЧИТЕЛІВ ДО КОРЕКЦІЙНОЇ РОБОТИ В  

УМОВАХ НАВЧАННЯ МОЛОДШИХ ШКОЛЯРІВ У ЗАГАЛЬНООСВІТНІЙ ШКОЛІ  

ЗАГАЛЬНОГО ТИПУ          95 

Шутяк Володимир Георгійович 

ОСОБЛИВОСТІ УРОКІВ ТРУДОВОГО НАВЧАННЯ В ПОЧАТКОВИХ КЛАСАХ ТА ВИМОГИ  

ДО ЇХ ПРОВЕДЕННЯ          96 
Андросюк Ірина Вадимівна 

ОСОБЛИВОСТІ РОБОТИ ВЧИТЕЛЯ ПОЧАТКОВИХ КЛАСІВ З ОБДАРОВАНИМИ УЧНЯМИ 98 

Борова Валентина Євгенівна 

ДІЯЛЬНІСНИЙ ПІДХІД ДО ПЕДАГОГІЧНОГО КОРИГУВАННЯ ЗВУКОВОЇ КУЛЬТУРИ 

МОВЛЕННЯ ДІТЕЙ СТАРШОГО ДОШКІЛЬНОГО ВІКУ     100 

Гаврилюк Віра Володимирівна 

ТЕОРЕТИКО-МЕТОДИЧНІ ЗАСАДИ ОРГАНІЗАЦІЇ НАВЧАЛЬНО-ВИХОВНОГО ПРОЦЕСУ  

У ПОЧАТКОВІЙ ШКОЛІ         101 
Приходько Лариса Миколаївна 

ПІДВИЩЕННЯ ЯКОСТІ ЗНАНЬ УЧНІВ ПОЧАТКОВИХ КЛАСІВ ШЛЯХОМ ВПРОВАДЖЕННЯ 

СУЧАСНИХ ОСВІТНІХ ТЕХНОЛОГІЙ       103 

Раджабова Тетяна Миколаївна 

ОСОБЛИВОСТІ ФОРМУВАННЯ САМОСВІДОМОСТІ МОЛОДШИХ ШКОЛЯРІВ  104 

Стецюк Марія Ярославівна 

ФОРМУВАННЯ КОМУНІКАТИВНОЇ КОМПЕТЕНТНОСТІ МОЛОДШИХ ШКОЛЯРІВ  

ЗАСОБАМИ НОВІТНІХ ОСВІТНІХ ТЕХНОЛОГІЙ      106 
Білоус Тетяна Миколаївна 

ЛІНГВОДИДАКТИЧНІ АСПЕКТИ ВИВЧЕННЯ ПРИКМЕТНИКА В ПОЧАТКОВІЙ  

ШКОЛІ             109 

Ващишина Поліна Михайлівна 

МЕТОДИКА РОБОТИ НАД ПЕРЕКАЗАМИ НА УРОКАХ УКРАЇНСЬКОЇ МОВИ В  

ПОЧАТКОВИХ КЛАСАХ         111 
Велічко Іванна Юріївна 

ВИКОРИСТАННЯ ІНДИВІДУАЛЬНО-ДИФЕРЕНЦІЙОВАНОГО ПІДХОДУ В НАВЧАННІ 

МОЛОДШИХ ШКОЛЯРІВ НА УРОКАХ УКРАЇНСЬКОЇ МОВИ     113 

Гарачай Юлія Романівна 

ВИКОРИСТАННЯ ЛІТЕРАТУРНОЇ ГРИ ЯК ЗАСОБУ РОЗВИТКУ ІНТЕРЕСУ ДО БІОГРАФІЇ 

ПИСЬМЕННИКА У КОНТЕКСТІ УРОКУ ЛІТЕРАТУРНОГО ЧИТАННЯ   115 

Глівчук Людмила В’ячеславівна, Лук’яник Людмила Василівна 

МЕТОДИКА РЕАЛІЗАЦІЇ ПРИНЦИПУ НАСТУПНОСТІ У ПРОЦЕСІ ОПРАЦЮВАННЯ  

ЧАСТИН МОВИ В ПОЧАТКОВІЙ ШКОЛІ       116 
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Гончарук Оксана Андріївна, Лук’яник Людмила Василівна 

ТЕОРЕТИЧНІ ОСНОВИ ФОРМУВАННЯ ПРАВИЛЬНОЇ ДИКЦІЇ У МОЛОДШИХ  

ШКОЛЯРІВ           119 
Грицевич Марія Володимирівна 

УМІННЯ ПРАЦЮВАТИ З КНИГОЮ – ОЗНАКА КУЛЬТУРИ НАВЧАННЯ   121 

Довгалець Наталія Євгенівна 

СИТУАТИВНІ ЗАВДАННЯ ЯК ЗАСІБ ФОРМУВАННЯ КОМУНІКАТИВНИХ УМІНЬ І  

НАВИЧОК МОЛОДШИХ ШКОЛЯРІВ НА УРОКАХ РІДНОЇ МОВИ    122 

Довгалюк Любов Сергіївна 

ЗНАЧЕННЯ НАРОДОЗНАВЧИХ ТЕКСТІВ У СТАНОВЛЕННІ ДИТЯЧОЇ  

ОСОБИСТОСТІ          124 
Ільчук Надія Дмитрівна 

ОРФОГРАФІЧНІ ВПРАВИ ЯК ЗАСІБ РОЗВИТКУ НАВИЧОК ГРАМОТНОГО ПИСЬМА  

МОЛОДШИХ ШКОЛЯРІВ         125 

Карпінська Валентина Володимирівна 

ТЕХНОЛОГІЯ ЛІТЕРАТУРОЗНАВЧОЇ ДІЯЛЬНОСТІ МОЛОДШИХ ШКОЛЯРІВ  

НА УРОЦІ ЧИТАННЯ         127 

Кухарчук Наталія Олександрівна 

ВИДИ ПЕРЕКАЗІВ НА УРОКАХ УКРАЇНСЬКОЇ МОВИ В 3-4 КЛАСАХ    128 
Лащ Лілія Володимирівна 

ФОРМУВАННЯ КУЛЬТУРИ СПІЛКУВАННЯ МОЛОДШИХ ШКОЛЯРІВ   130 
Ліхван Інна Іванівна 

МЕТОДИКА ВИВЧЕННЯ ГЕОМЕТРИЧНОГО МАТЕРІАЛУ У ПОЧАТКОВИХ КЛАСАХ  131 
Левчук Тетяна Вікторівна 

СИТУАТИВНІ ЗАВДАННЯ ЯК ЗАСІБ ФОРМУВАННЯ КУЛЬТУРИ МОВЛЕННЯ МОЛОДШИХ 

ШКОЛЯРІВ           133 

Лесковець Анжела Федорівна 

МЕТОДИКА РОЗВ'ЯЗУВАННЯ ЗАДАЧ НА РУХ      135 

Любчик Іванна Сергіївна 

ФОРМУВАННЯ ВМІНЬ ВСТАНОВЛЮВАТИ ПРИЧИННО-НАСЛІДКОВІ ЗВ‟ЯЗКИ У  

ПРОЦЕСІ РОЗВ‟ЯЗУВАННЯ ЗАДАЧ        137 
Майборода Ірина Василівна 

МЕТОДИКА ЗАСТОСУВАННЯ ФРАЗЕОЛОГІЇ НА УРОКАХ РІДНОЇ МОВИ   140 
Мартинюк Юлія Вікторівна 

МЕТОДИКА ПОЧАТКОВОГО ОЗНАЙОМЛЕННЯ З ПРОСТОЮ ЗАДАЧЕЮ ТА ЇЇ СТРУКТУРОЮ  

(НА ПРИКЛАДІ ЗАДАЧ НА ФОРМУВАННЯ ДІЙ ДОДАВАННЯ І ВІДНІМАННЯ)   142 

Мельник Марія Володимирівна 

ФОРМУВАННЯ НАВИЧКИ ЧИТАННЯ ПЕРШОКЛАСНИКІВ У ПЕРІОД НАВЧАННЯ  

ГРАМОТИ           143 
Мечик Світлана Іванівна 

ЗАСТОСУВАННЯ ДЕРЕВОВИДНИХ СХЕМ ЯК ІЛЮСТРАЦІЙ РОЗВ‟ЯЗУВАННЯ  

ЗАДАЧ           145 

Назарчук Галина Анатоліївна 

РОЗВИТОК УЯВИ І ФОРМУВАННЯ МАТЕМАТИЧНИХ УЯВЛЕНЬ У МОЛОДШИХ  

ШКОЛЯРІВ           147 

Нікитчук Алла Олегівна 

РОЛЬОВІ ІГРИ ЯК ЗАСІБ ГРОМАДЯНСЬКОГО ВИХОВАННЯ     150 
Ніколюк Наталія Василівна 

ОСОБЛИВОСТІ ФОРМУВАННЯ ЗНАНЬ ПРО ТВАРИН НА УРОКАХ  

ПРИРОДОЗНАВСТВА         152 

Павлюк Тетяна Вікторівна 

ВИКОРИСТАННЯ ДИДАКТИЧНИХ ІГОР НА УРОЦІ УКРАЇНСЬКОЇ МОВИ В ПОЧАТКОВИХ 

КЛАСАХ (НА МАТЕРІАЛІ ВИВЧЕННЯ ІМЕННИКА)      154 
Радкевич Наталія Василівна 

ІНТЕГРАЦІЯ ВЕРБАЛЬНИХ ТА ВІЗУАЛЬНИХ ЗАСОБІВ НА УРОКАХ ОБРАЗОТВОРЧОГО 

МИСТЕЦТВА          155 

Савчук Лілія Борисівна 

ОСОБЛИВОСТІ САМОКОНТРОЛЮ У СИСТЕМІ РОЗВИВАЛЬНОГО НАВЧАННЯ  157 

Сенишин Ірина Романівна 

ФОРМУВАННЯ ЛІТЕРАТУРОЗНАВЧОЇ КОМПЕТЕНЦІЇ МАЙБУТНІХ УЧИТЕЛІВ  158 

Сілкова Ельвіра Орестівна,Рижа Тетяна Сергіївна 

ФОРМУВАННЯ ТВОРЧОЇ ОСОБИСТОСТІ МОЛОДШОГО ШКОЛЯРА У ПРОЦЕСІ  

ВИВЧЕННЯ МАТЕМАТИКИ         161 

Суходол Юлія Миколаївна 

МЕТОДИЧНІ ОСНОВИ ПЕРЕВІРКИ ТА ОЦІНКИ ЗНАНЬ,УМІНЬ ТА НАВИЧОК УЧНІВ  

З МАТЕМАТИКИ В ПОЧАТКОВИХ КЛАСАХ       163 
Романович Тетяна Федорівна 

ФОРМУВАННЯ МОВЛЕННЄВИХ УМІНЬ МОЛОДШИХ ШКОЛЯРІВ У ПРОЦЕСІ ВИВЧЕННЯ 

РОЗДІЛУ  „„МОВА І МОВЛЕННЯ‟‟        165 
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Самоірова Анна Анатоліївна 

ДО ПРОБЛЕМИ ФОРМУВАННЯ ЗДОРОВОГО СПОСОБУ ЖИТТЯ В УЧНІВ  

ПОЧАТКОВИХ КЛАСІВ         167 
Серафин Катерина Ігорівна 

СПЕЦИФІКА УРОКІВ РІДНОЇ МОВИ НЕТРАДИЦІЙНОГО СПРЯМУВАННЯ В  

ПОЧАТКОВІЙ ШКОЛІ         168 
Стасюк Катерина Миколаївна, Лук’яник  Людмила Василівна 

ЕТИМОЛОГІЧНИЙ АНАЛІЗ ЯК ЗАСІБ РОЗВИТКУ МОВЛЕННЯ УЧНІВ   170 

Троневич  Катерина Валеріївна 

ПОЗАУРОЧНА ДІЯЛЬНІСТЬ У ВИХОВАННІ  ГРОМАДЯНСЬКОСТІ УЧНІВ   172 

Трубнікова Юлія Олексіївна 

РЕАЛІЗАЦІЯ ДИДАКТИЧНОГО ПРИНЦИПУ ДОСТУПНОСТІ НА УРОКАХ МАТЕМАТИКИ  

В ПОЧАТКОВИХ КЛАСАХ         173 
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